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一、是非題  每題 1 分，共 6 分 

1.  (  ) 1942＝(200－6)2＝2002－2ⅹ200ⅹ6－62 (A) O     (B) X 

2.  (  ) 395×405＝4002－52 (A) O     (B) X 

3.  (  ) 822＋2ⅹ82ⅹ18＋182＝1002 (A) O     (B) X 

4.  (  ) x 的三次多項式化簡後最多有 3 項 (A) O     (B) X 

5.  (  ) (x－8)2展開後的常數項是－64 (A) O     (B) X 

6.  (  ) x5＋｜x｜＋4 為 x 的五次多項式 (A) O     (B) X 

二、配合題  每題 1 分，共 4 分 請在右邊各選項中，選出左邊適合的答案 

7.  (  ) 9x2＋6x－8 A. 缺一次項 

8.  (  ) 112x
2
＋2023 B.常數項係數為－8 

9.  (  ) －x
2
＋7x－10 C. 為四次多項式 

10.  (  ) 6x4＋12x2－9x＋3 D.一次項係數為 7 

三、選擇題  每題 3 分，共 84 分 

11. 利用差的平方公式求 19.82之值為多少？ 

(A)392.04 (B)396.84 (C)392.4 (D)396.84 

12. 展開(－3－7x)(－3＋7x)結果為何？ 

(A)－9－49x2  (B)9－49x2   (C)9－42x＋49x2  (D)9－42x－3492 

13. 展開(2x＋3)2＝？ 

(A) 4x2＋3 (B) 4x2＋9  (C) 4x2＋12x＋9  (D)4x2＋12x＋3 

14. 化簡 2x2－[4x2－2＋3x－(4x＋3)]＝？ 

(A)－2x2－x＋5 (B)－2x2＋x－1 (C)－2x2＋x＋5 (D)－2x2－7x－1 

15. 計算 8x‧(3－2x)的結果，與下列哪一個式子相同？  

(A) －16x2＋24x (B) －16x2＋3 (C) 40x (D) 8x 

16. 多項式 6x2＋19x＋11 除以多項式 3x＋5，得商為 ax＋b，餘式為 c，則 a＋b＋c＝？ 

(A)1 (B)3 (C)5 (D)7 

17. 若(－2x＋3)(x－7)＝px2＋qx＋r，則 p－q＋r＝？ 

(A)4 (B)－4 (C)40 (D)－40 

18. 若有一正方形的邊長為 2x＋5，其中 x＞0，則此正方形的面積是多少？ 

(A) 4x2＋10x＋25 (B) 4x2－10x＋25 (C) 4x2＋20x＋25  (D) 4x2－20x＋25 

 

19. 若 14x2－4x＋k 能被 x－1 整除，則 k＝？ 

(A)－10ˉ(B)10ˉ(C)19ˉ(D)－19 

20. 計算多項式 20x
3
＋10x

2
＋15x－5 除以 5x

2
後，得餘式為何？  

(A) 
15x－5

5x2   (B) 4x2＋2x－3  (C) 3x－1  (D) 15x－5 

21. 若 40.32＝402＋a，則 a 之值為下列何者？ 

(A)24.09 (B)24.9 (C)8.09 (D)0.09 

22. (69 
17

23
)×(70 

6

23
)＝a＋b，若 a 為正整數且 0＜b＜1，則 a＝？ 

(A)4883  (B)4884  (C)4899  (D)4900 

23. (7－3x2＋2x3)(5＋3x2－2)展開後，最高次數是多少？ 

(A) 12 (B) 6 (C) 5 (D) 3 

24. 已知 79.5×200.4＝(a－0.5)(200＋0.4)＝b－0.2，則 b－a＝？ 

(A) 7802ˉ(B) 7882 (C) 7902ˉ(D) 7982 

25. 判斷下列各式的值，何者最大？ 

(A) 25×142－102(B) 36×132－182(C) 4×372－142(D) 9×242－122 

26. 多項式－2x2－8x＋7 中，設其次數為 a，二次項係數是 b，一次項係數是 c，常數

項是 d，則 a、b、c、d 四數中，最小的是哪一個？ 

(A)a (B)b (C)c (D)d 

27. 判斷下列哪一個是 x 的多項式？ 

(A)  
1

20231003
 －x  (B)y2－7y＋3  C)2x2－3x＝0 (D)︱x︱－1 

28. 若(x
2
＋5x－6)－(－8＋4x

2
－3x)＝ax

2
＋bx＋c，則下列敘述何者錯誤？ 

(A)a＝－3 (B)b＝8 (C)c＝2  (D)a＋b＋c＝13  

29. 多項式(2x－1＋x
2
)與(3x

2
＋6－5x)的和為下列何者？ 

(A)5x
2
－4x＋5 (B)5x

2
＋5x－3 (C)4x

2
－3x＋5 (D)4x

2
＋5x－3 
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30. 若 A 為五次多項式，B 為二次多項式，則下列有關次數的敘述哪一個是正確的？ 

(A)A＋B 為七次多項式  (B)A－B 為三次多項式  (C)A×B 為十次多項式 

(D)A÷B 的商式為三次多項式 

31. 已知有一多項式減去(3x
2
＋5x－2)的差為(3x

2
＋5x＋4)，求此多項式為何？ 

(A)2 (B)6 (C)10x＋6 (D)6x
2
＋10x＋2 

32. 計算(2x－3)(3x＋8)的結果，與下列哪一個式子相同？ 

(A) －7x＋5  (B) －7x－11   (C) 6x2－7x－24  (D) 6x2＋7x－24 

33. 若(a＋2)x2＋(b－4)x＋ab 是一個 x 的一次多項式，且一次項係數是－2，則此多項

式的常數項為何？ 

(A)－4 (B)－6 (C)－12 (D)0 

34. 若多項式 A 除以多項式 B，得商式 Q，餘式 R，則 5A÷B 的商式與餘式為下列何

者？(A)商式為 5Q，餘式為 R     (B)商式為 Q，餘式為 5R 

(C)商式為 5Q，餘式為 5R    (D)商式為
Q

5
 ，餘式為 R 

35. 計算 4x2－8 除以 x＋1 後，得商式和餘式分別為何？ 

(A) 商式為 4，餘式為－12  (B) 商式為 4x－10，餘式為 12 

(C) 商式為 4x＋4，餘式為－4(D) 商式為 4x－4，餘式為－4 

36. 若 5x2＋3x－18 除以一多項式，得商式為 x＋3，餘式為 18，則此多項式為何？ 

(A) 5x－12  (B) 5x－18 (C) 5x3＋18x2－9x－72 (D) 5x3＋18x2－9x－36 

37. 計算 x3－2x2(1－4x)的結果，與下列哪一個式子相同？ 

(A) －5x3－2x2  (B) 7x3－2x2  (C) 9x3－2x2  (D) x3－2x2－4x 

38. 利用乘法公式判斷，下列等式何者成立？  

(A) 3482＋348×52＋522＝4002 (B) 3482－348×48－482＝3002 

(C) 3482＋2×348×52＋522＝4002 (D) 3482－2×348×48－482＝3002 

四、非選擇題：(每題 3 分，共 6 分) 只有答案沒有算式不予計分 

1.  已知兩多項式 A、B，甲、乙兩人同解 A÷B，若甲將 A÷B 看成 A＋B，結果得到

x
2
＋9x＋20；乙將 A÷B 看成 A－B，結果得到 x

2
＋7x＋10，除此之外，兩人沒有其

他的錯誤，則 A÷B 的正確答案為何？ 

2. 若(a＋b)2＝39，(a－b)2＝21，則 a2＋b2＝？ 
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嘉義縣立太保國民中學112學年度第一學期 數學科第一次段考  八年級 解答  

一、選擇題  1~10 每題 1 分，11~38  每題 3 分，共 94 分 

1.  2.  3.  4.  5.  

B A A B B 

6.  7.  8.  9.  10.  

B B A D C 

11.  12.  13.  14.  15.  

A B C C A 

16.  17.  18.  19.  20.  

A D C D D 

21.  22.  23.  24.  25.  

A C C D B 

26.  27.  28.  29.  30.  

C A D C D 

31.  32.  33.  34.  35.  

D D A C D 

36.  37.  38.    

A C C   

 

四、非選擇題：(每題3分，共6分)只有答案沒有算式不予計分 

 

1. A＝x2＋8x＋15      (1 分)     

B＝x＋5           (1 分) 

故 A÷B 的正確答案為 x＋3     (1 分) 

 

2. 若(a＋b)
2
＝39，(a－b)

2
＝21，則 a

2
＋b

2
＝？ 

(a＋b)2＝a2＋2ab＋b2＝39     (1分) 

 

(a－b)2＝a2－2ab＋b2＝21    (1分) 

2(a
2
＋b

2
)＝60 

a2＋b2＝30                  (1分) 

  

 


